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Олимпиада «Формула Единства» / «Третье тысячелетие»

Физика, 9 класс, 2019 год

1. Лежащее на шероховатом столе тело массой m = 10 кг прикреплено к
стене пружиной жёсткостью k = 112,5 Н/м. Пружина не деформирована.
Телу щелчком придают скорость 1 м/с.

На каком расстоянии от начального положения оно остановится, если
коэффициент трения µ = 0,1?

телоостановитсяв4,4смотначальногоположения

2. Три гоночные машины начинают движение по параллельным дорогам с одинаковым уско-
рением и перестают ускоряться по достижении одинаковой скорости.

При этом вторая машина трогается, когда первая пройдёт некоторое расстояние l от старта,
а третья — когда первая пройдёт расстояние 2l от старта.

Во сколько раз дистанция между третьей и второй машиной будет отличаться от дистанции
между первой и второй машиной, когда все они достигнут своих максимальных скоростей?

приимеющихсяданныхзадачурешитьневозможно

3. Экспериментатор Глюк решил заварить чаю. Налил в кастрюлю воды, положил кипятильник
и плотно закрыл крышкой. Чтобы не скучать, он построил график зависимости температуры
воды от времени (см. рис.). Когда вода закипела, он передумал пить чай, убрал крышку, поло-
жил в кастрюлю ещё два таких же кипятильника и сел считать, через какое время испарится
5% воды. Сколько времени у него на расчёт (если он всё-таки хочет успеть раньше, чем эти 5%
испарятся)?

Примечание. Удельная теплоёмкость воды — 4200 Дж/(кг · ◦C), удельная теплота парооб-
разования воды — 2256 кДж/кг.
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4. Сопротивление каждого резистора в приведённой на рисунке цепи равно 1 Ом. Найдите
общее сопротивление цепи.

0,75Ом

5. Грузы массами m1 = 2 кг и m2 = 1 кг соединены невесомой нерас-
тяжимой нитью через систему из двух неподвижных блоков. К пра-
вому блоку прикреплён жёстким невесомым стержнем длиной 40 см
груз массой m3 = 0,5 кг. Радиусы обоих блоков равны 10 см.

В начальный момент система неподвижна; стержень, соединяю-
щий правый блок и груз m3, горизонтален.

1. Каково ускорение m3 в начальный момент?

2. Какими будут его скорость и ускорение при прохождении ниж-
ней точки траектории?

3. С какой начальной скоростью нужно было бы толкнуть вниз
груз m3, чтобы он достиг верхней точки (ровно над блоком)?

Примечание. Блоки невесомые, трения в осях нет, нить не проскальзывает по блоку.

1)a0=3,6м/с2;2)V=1,12м/с,a=4,8м/с2;3)V0=1,12м/с
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